踔厉奋发创名校 笃行不怠向未来

---福建省莆田职业技术学校基本情况

福建省莆田职业技术学校创办于1981年,是一所市属公办职业学校。学校坐落于壶公山麓、木兰溪畔,校区总投资2.9亿元,占地145亩,建筑面积90000多平方米,校园环境优美,设施齐全,是莘莘学子读书学技的理想圣地。自建校以来,几代人筚路蓝缕艰苦奋斗,四十载风雨兼程春华秋实,学校先后获得国家级重点中专学校、国家级电工电子与自动化技术专业实训基地、福建省电子应用技术技能型紧缺人才培养基地、福建省示范性现代职业院校、省文明校园、省职业教育先进单位,市5A级平安校园、市教育教学质量管理先进单位等称号。

师资力量强 教学质量高

学校现有教职工 162 人,其中专业教师 106 人,研究生学历教师 26 人,具有高级专业技术职称的教师 45 人,各级骨干教师 72 名,"双师型"教师 59 名,同时还聘请具有丰富经验的行业企业专业技术人才、高技能人才、管理人才,形成了专兼结合的教师队伍。学校共有 40 位教师在省、市级教师信息化教学能力大赛、班主任能力大赛中取得好成绩,累计获得各级奖励共计 90 余项。

学校坚持立德树人,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以现代职教理念为引领,将人才培养作为中心工作,不断深化教育教学改革,着力提升人才培养质量。现有在校生2800多人,近年来,学生在各级各类技能大赛上共获得三等奖以上奖项340余个。

紧贴市场需求 完善专业设置

学校立足于莆田经济发展战略,坚持专业对接产业,开设了计算机网络技术、电子商务、幼儿保育等 16 个与区域经济社会发展相融合的中职专业。其中电子信息与技术、服装制作与生产管理专业为省级重点建设专业,计算机网络技术专业为福建省首批技能型紧缺人才培养培训工程专业,计算机动漫和计算机平面设计两个专业为莆田市重点建设专业。

学校不断丰富办学层次和内涵,从单纯"以就业为导向" 转变为"就业与升学并重",打通学生的成长空间。学校先 后与湄洲湾职业技术学院、泉州幼儿师范高等专科学校等院 校开展 3+2 联合办学。同时,狠抓学业水平考试,提升教育 教学质量,让学生就业有能力、升学有优势、发展有通道。

校企深度合作 产教多元融合

学校秉承"知行合一、德技兼修"的校训精神,建立校 企联合招生、联合培养、一体化育人的长效机制,深入实施 现代学徒制、二元制的校企合作培养模式,开展"校院企" 三方二元制人才培养,提高人才培养质量。

对接莆田区域"343 工程"支柱产业,开展产教融合、校企合作,先后与华映集团、大川实业、三棵树集团、复茂食品有限公司、北高珠宝城管委会、天一美家、华峰集团等70 多家省内外企业牵手合作,开设了华峰服装班、凯特图文

班、大川-本田汽车班等30多个现代学徒制定单班、冠名班,校企携手共同培养具有"家国情、工匠心"的高素质技术技能人才。学校毕业生就业率一直在96%以上。

踔厉奋发创名校, 笃行不怠向未来。学校始终不忘立德 树人初心, 牢记为党育才、为国育人使命, 全面推进内涵发 展, 全面提升办学质量, 正踏着赶超跨越的鼓点, 奋楫前行, 为建设特色鲜明、充满活力、在省内外具有较高知名度和影响力的示范性职业院校而努力奋斗。